



找记者 上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

曾答复9月底通车,S319嘉祥黄垓段改建工程仍在施工 修了7个多月了,居民挺着急



本报济宁11月23日讯(记者 李从伟 康岩) 今年8月,齐鲁晚报·齐鲁壹点《壹点帮办》栏目报道《晴飞土、雨泥泞,S319嘉祥黄垓段开挖4个月进度慢》,关注S319临鄆线嘉祥城区至嘉祥郓城界段改建工程进展缓慢问题。当时,嘉祥县交通运输局回复称,今年9月底项目可全部完工,实现通车。11月15日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者再次来到现场探访,目前道路仍在施工阶段,并没有通车。

当日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在施工现场看到,道路较以往平整了很多,施工人员正在做路面地基的休整,道路两旁堆满了挖出来的土方。

“修了7个多月了,还没修好,不知等到啥时候。”骑着电动车从这路过的黄大姐抱怨说,由于路边坡度高,黄大姐要小心翼翼

翼地推着电动车下坡。这条路就在村头,今年4月份开挖后,不知什么原因就停工了两个多月,期间干干停停,到现在还没有完工。“特别是下雨的时候,积水严重,道路泥泞不堪。”

路没修好,不仅影响了居民们的正常出行,也给沿街做生意的人们带来了影响。做环卫车生意的关先生说,当初动工的时候,自己满心盼着门前的道路能尽快修好。可后来,路挖开了却停工了,一停就是两个多月,自己经营的环卫车运输成了难题。如今,关先生盼着看着门前的这条路能尽快通车。

是什么原因使工程进度缓慢?齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到嘉祥县黄垓镇了解情况,镇党委副书记张仁杰介绍,在S319嘉祥黄垓段施工过程中,黄垓镇负责配合嘉祥县交通运



周边居民出行不便。

输局的施工安排,解决群众诉求、开展道路清障等工作,具体施工情况需要咨询嘉祥县交通运输局。

嘉祥县交通运输局副局长周道峰回复称,工程进度慢,有

在施工过程中雨天比较多的客观原因,再加上道路沿线部分拆迁补偿尚未协商好等因素。“下一步,我们将联合黄垓镇做好当地居民的思想工作,加大施工力度,保证今年年底前通车。”



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:刘凯平 组版:曾彦红 校对:李从伟



公园里
LIFE IN THE PARK

感谢一路相伴 恭迎业主回家

不负期许 提前

热烈祝贺

支付

金色兰庭香堤·公园里16#、17#楼
12月1日 提前盛大交付 让爱幸福归家



贵宾热线 |
VIP-TEL

5158777

营销中心:任城大道与洸府河交汇处西邻金色兰庭·香堤1#楼商铺
开发商:济宁华都房地产开发有限公司



本宣传资料相关内容不排除因政府相关规划、规定及未能知晓的原因而发生变化,本公司保留对宣传资料修改的权利,敬请留意最新资料。